

Россияне заметили ухудшение в экономическом положении страны.



Согласно свежему опросу «Левада-Центра», данные которого приводит «Интерфакс», 80% респондентов говорят о росте цен и снижении уровня жизни. Не заметили проблем в российской экономике 14% участников, затруднились с ответом 5%.

Основные причины ухудшения экономической ситуации опрошенные видят в падении цен на нефть (45%), санкциях стран Запада (33%), а также в расходах, связанных со вступлением Крыма в состав России (30%).

По 26% участников исследования считают, что всему виной коррупция в органах государственной власти, а также особенности российской экономики, в том числе техническая отсталость и сохранение советской отраслевой структуры.

При этом, 50% респондентов не ощутили на себе проблем от западных санкций. 31% говорит о «не слишком серьезных затруднениях». О серьезных проблемах сообщили 16% респондентов.

Ранее российский Минфин заявил, что существует риск недопоступления доходов в федеральный бюджет в 1 трлн рублей в результате низких цен на нефть, низких темпов роста экономики и проблем с импортом. В октябре власти уже предупреждали граждан, что расходы бюджета на следующие три года, которые пока запланированы на уровне 15 трлн 513,1 млрд рублей, могут быть урезаны в соответствии с «новыми реалиями».

Источник: znak.com